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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich:  Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Operacja współfinansowana jest  ze środków Unii Europejskiej w ramach działania „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” – operacja, która odpowiada warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi”

 Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 

ZZP.271.16.2013.JM






        Ozimek, 04.06.2013r.
Numer ogłoszenia: 214416 - 2013; data zamieszczenia: 04.06.2013

OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA

Ogłoszenie dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu.

Informacje o zmienianym ogłoszeniu: 199284 - 2013 data 22.05.2013 r.
SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY

Burmistrz Ozimka, ul. Ks. J. Dzierżona 4B, 46-040 Ozimek, woj. opolskie, tel. 77 46 22 869, fax. 77 46 22 811.

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU

II.1) Tekst, który należy zmienić:
· Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.1.4).

· W ogłoszeniu jest: 1. Przedmiot zamówienia: Przedmiotem zamówienia jest modernizacja dwóch boisk na boiska wielofunkcyjne we wsiach Krasiejów oraz Dylaki. 2. Niniejsze postępowanie zostało podzielone na 2 części: Część nr 1: Przedmiotem inwestycji jest przebudowa istniejącego boiska asfaltowego na boisko wielofunkcyjne ogólnie dostępne dla mieszkańców wsi Krasiejów. Zakres prac do wykonania: roboty rozbiórkowe i naprawcze (demontaż bramek - 2 szt, piłkochwytów - 66 mb, ogrodzenia, ławek - 4 szt, rozbiórka elementów betonowych - 4,26 m3, obrzeży - 129 mb, chodników - 36 m2, frezowanie nawierzchni asfaltowej - 840 m2, wywiezienie i utylizacja gruzu - 72 m3), wykonanie podbudowy pod chodniki - 116 m2, wykonanie podkładu z asfaltobetonu - 826 m2, wykonanie nawierzchni poliuretanowych - 836 m2, wykonanie chodników z kostki brukowej ( 116 m2 ) wraz z ułożeniem obrzeży (170 mb), montaż wyposażenia boiska wielofunkcyjnego (bramki - 2 szt, słupki do gry w tenisa - 1 kpl, siatkówkę, stojaki do koszykówki - 1 kpl.), montaż piłkochwytów (73 mb) oraz ogrodzenia panelowego (6mb ), montaż ławeczek ( 5 szt ) oraz koszy na śmieci ( 4 szt), wykonanie obmiarów geodezyjnych umożliwiających oddanie obiektu do użytkowania. Część nr 2: Przedmiotem inwestycji jest budowa na istniejącym boisku piłkarskim boiska wielofunkcyjnego ogólnie dostępnego dla mieszkańców wsi Dylaki. Zakres prac do wykonania: roboty ziemne (1080 m2 ) i usuniecie pni (5 szt ), wykonanie podbudowy pod boisko oraz chodniki - 1080 m2, wykonanie podkładu z asfaltobetonu - 920 m2, wykonanie nawierzchni poliuretanowych - 930 m2 , wykonanie chodników z kostki brukowej (135 m2 ) wraz z ułożeniem obrzeży (280 mb), montaż wyposażenia boiska wielofunkcyjnego (bramki (2 szt.), słupki do gry w tenisa ( 1 kpl. ), siatkówkę (1 kpl. ), stojaki do koszykówki ( 1 kpl. )), montaż piłkochwytów (88 mb ) oraz ogrodzenia panelowego (28 mb), montaż ławeczek ( 4 szt. ) oraz koszy na śmieci ( 5 szt. ), wykonanie obmiarów geodezyjnych umożliwiających oddanie obiektu do użytkowania. 3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierają dokumentacja wraz z opisem technicznym oraz specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych, które stanowią integralną cześć niniejszej SIWZ. Załączony przedmiar robót określa orientacyjny zakres robot przewidzianych do wykonania zamówienia, ułatwiając tym samym skalkulowanie ceny. Przedmiar nie stanowi podstawy do późniejszego rozliczenia umowy, ponieważ przyjęto w niej zasadę wynagrodzenia ryczałtowego, tj. cena umowy nie podlega zmianie w trakcie realizacji zamówienia. 4. Dokumentacja ta jest załącznikiem do ogłoszenia o przetargu i jest dostępna na stronie internetowej zamawiającego: http://bip.ozimek.pl 5. W przypadku, gdyby wykonawca nie posiadał dostępu do internetu, musi to zgłosić zamawiającemu. W takiej sytuacji dokumentacja projektowa będzie udostępniana (wypożyczana) wykonawcom w celu sporządzenia oferty. 6. Zaleca się, aby wykonawca dokonał na swój koszt wizji lokalnej, zapoznał się z terenem inwestycji oraz uzyskał na swoją odpowiedzialność i ryzyko wszelkie istotne informacje, które mogą być konieczne do przygotowania oferty. 7. Wycena oferty powinna uwzględniać wszystkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu, w tym w szczególności czynności niezbędnych do wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z prawem i najlepszą wiedzą techniczną. 8. Elementy wyposażenia boisk muszą posiadać odpowiednie certyfikaty i atesty zgodnie z obowiązującymi przepisami w celu zapewniania norm bezpieczeństwa. Sposób montażu poszczególnych elementów musi być dokonany z zachowaniem norm bezpieczeństwa. 9. Zamawiający dopuszcza ujęcie w ofercie, a następnie zastosowanie rozwiązań równoważnych do opisanych w dokumentacji i Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót, pod warunkiem zapewnienia wszystkich parametrów nie gorszych niż określone w dokumentacji i STWiOR. W takiej sytuacji Zamawiający wymaga złożenia stosownych dokumentów do zaproponowanych rozwiązań równoważnych. Złożone w/w dokumenty będą podlegały ocenie przez Zamawiającego, który podejmie decyzję o przyjęciu oferty lub jej odrzuceniu z powodu nierównoważności. W przypadku, gdy Wykonawca nie złoży w ofercie takich dokumentów, to rozumie się przez to, że do kalkulacji ceny oferty ujęto materiały i rozwiązania zaproponowane w opisie przedmiotu zamówienia. 10. Zamawiający do wszystkich nazw, znaków towarowych, patentów lub pochodzenia wskazanych w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, dopisuje wyrazy lub równoważny. W przypadku, gdy w opisie zamówienia, w jakiejkolwiek części dokumentacji lub innej części SIWZ, zostały wskazane znaki towarowe, patenty oraz pochodzenie urządzeń i materiałów należy je traktować jako propozycje projektanta..

· W ogłoszeniu powinno być: 1. Przedmiot zamówienia: Przedmiotem zamówienia jest modernizacja dwóch boisk na boiska wielofunkcyjne we wsiach Krasiejów oraz Dylaki. 2. Niniejsze postępowanie zostało podzielone na 2 części: Część nr 1: Przedmiotem inwestycji jest przebudowa istniejącego boiska asfaltowego na boisko wielofunkcyjne ogólnie dostępne dla mieszkańców wsi Krasiejów. Zakres prac do wykonania: roboty rozbiórkowe i naprawcze (demontaż bramek - 2 szt, piłkochwytów - 66 mb, ogrodzenia, ławek - 4 szt, rozbiórka elementów betonowych - 4,26 m3, obrzeży - 129 mb, chodników - 36 m2, frezowanie nawierzchni asfaltowej - 840 m2, wywiezienie i utylizacja gruzu - 72 m3), wykonanie podbudowy pod chodniki - 116 m2, wykonanie podkładu z asfaltobetonu - 826 m2, wykonanie nawierzchni poliuretanowych - 836 m2 (Dopuszcza się zastosowanie nawierzchni poliuretanowych typu natrysk, przebadanych, ocenionych i dopuszczonych do użycia przez powołane do tego kompetentne organy tj. nawierzchnie dla których wydano: aprobatę techniczną ITB lub rekomendację techniczną ITB; kartę techniczną oferowanej nawierzchni potwierdzoną przez jej producenta; atest PZH dla oferowanej nawierzchni; autoryzację producenta nawierzchni wystawioną dla Wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię.), wykonanie chodników z kostki brukowej ( 116 m2 ) wraz z ułożeniem obrzeży (170 mb), montaż wyposażenia boiska wielofunkcyjnego (bramki - 2 szt, słupki do gry w tenisa - 1 kpl, siatkówkę, stojaki do koszykówki - 1 kpl.), montaż piłkochwytów (73 mb) oraz ogrodzenia panelowego (6mb ), montaż ławeczek ( 5 szt ) oraz koszy na śmieci ( 4 szt), wykonanie obmiarów geodezyjnych umożliwiających oddanie obiektu do użytkowania. Część nr 2: Przedmiotem inwestycji jest budowa na istniejącym boisku piłkarskim boiska wielofunkcyjnego ogólnie dostępnego dla mieszkańców wsi Dylaki. Zakres prac do wykonania: roboty ziemne (1080 m2 ) i usuniecie pni (5 szt ), wykonanie podbudowy pod boisko oraz chodniki - 1080 m2, wykonanie podkładu z asfaltobetonu - 920 m2, wykonanie nawierzchni poliuretanowych - 930 m2 (Dopuszcza się zastosowanie nawierzchni poliuretanowych typu natrysk, przebadanych, ocenionych i dopuszczonych do użycia przez powołane do tego kompetentne organy tj. nawierzchnie dla których wydano: aprobatę techniczną ITB lub rekomendację techniczną ITB; kartę techniczną oferowanej nawierzchni potwierdzoną przez jej producenta; atest PZH dla oferowanej nawierzchni; autoryzację producenta nawierzchni wystawioną dla Wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię.), wykonanie chodników z kostki brukowej (135 m2 ) wraz z ułożeniem obrzeży (280 mb), montaż wyposażenia boiska wielofunkcyjnego (bramki (2 szt.), słupki do gry w tenisa ( 1 kpl. ), siatkówkę (1 kpl. ), stojaki do koszykówki ( 1 kpl. )), montaż piłkochwytów (88 mb ) oraz ogrodzenia panelowego (28 mb), montaż ławeczek ( 4 szt. ) oraz koszy na śmieci ( 5 szt. ), wykonanie obmiarów geodezyjnych umożliwiających oddanie obiektu do użytkowania. 3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierają dokumentacja wraz z opisem technicznym oraz specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych, które stanowią integralną cześć niniejszej SIWZ. Załączony przedmiar robót określa orientacyjny zakres robot przewidzianych do wykonania zamówienia, ułatwiając tym samym skalkulowanie ceny. Przedmiar nie stanowi podstawy do późniejszego rozliczenia umowy, ponieważ przyjęto w niej zasadę wynagrodzenia ryczałtowego, tj. cena umowy nie podlega zmianie w trakcie realizacji zamówienia. 4. Dokumentacja ta jest załącznikiem do ogłoszenia o przetargu i jest dostępna na stronie internetowej zamawiającego: http://bip.ozimek.pl 5. W przypadku, gdyby wykonawca nie posiadał dostępu do internetu, musi to zgłosić zamawiającemu. W takiej sytuacji dokumentacja projektowa będzie udostępniana (wypożyczana) wykonawcom w celu sporządzenia oferty. 6. Zaleca się, aby wykonawca dokonał na swój koszt wizji lokalnej, zapoznał się z terenem inwestycji oraz uzyskał na swoją odpowiedzialność i ryzyko wszelkie istotne informacje, które mogą być konieczne do przygotowania oferty. 7. Wycena oferty powinna uwzględniać wszystkie koszty związane z wykonaniem przedmiotu, w tym w szczególności czynności niezbędnych do wykonania przedmiotu zamówienia zgodnie z prawem i najlepszą wiedzą techniczną. 8. Elementy wyposażenia boisk muszą posiadać odpowiednie certyfikaty i atesty zgodnie z obowiązującymi przepisami w celu zapewniania norm bezpieczeństwa. Sposób montażu poszczególnych elementów musi być dokonany z zachowaniem norm bezpieczeństwa. 9. Zamawiający dopuszcza ujęcie w ofercie, a następnie zastosowanie rozwiązań równoważnych do opisanych w dokumentacji i Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót, pod warunkiem zapewnienia wszystkich parametrów nie gorszych niż określone w dokumentacji i STWiOR. W takiej sytuacji Zamawiający wymaga złożenia stosownych dokumentów do zaproponowanych rozwiązań równoważnych. Złożone w/w dokumenty będą podlegały ocenie przez Zamawiającego, który podejmie decyzję o przyjęciu oferty lub jej odrzuceniu z powodu nierównoważności. W przypadku, gdy Wykonawca nie złoży w ofercie takich dokumentów, to rozumie się przez to, że do kalkulacji ceny oferty ujęto materiały i rozwiązania zaproponowane w opisie przedmiotu zamówienia. 10. Zamawiający do wszystkich nazw, znaków towarowych, patentów lub pochodzenia wskazanych w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, dopisuje wyrazy lub równoważny. W przypadku, gdy w opisie zamówienia, w jakiejkolwiek części dokumentacji lub innej części SIWZ, zostały wskazane znaki towarowe, patenty oraz pochodzenie urządzeń i materiałów należy je traktować jako propozycje projektanta...

· Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.4.4).

· W ogłoszeniu jest: 06.06.2013 godzina 10:00, miejsce: Urząd Gminy i Miasta w Ozimku, ul. ks. Jana Dzierżona 4b, 46-040 Ozimek, BIURO PODAWCZE (parter)..

· W ogłoszeniu powinno być: 10.06.2013 godzina 10:00, miejsce: Urząd Gminy i Miasta w Ozimku, ul. ks. Jana Dzierżona 4b, 46-040 Ozimek, BIURO PODAWCZE (parter)..
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