Uwaga azbest!

W Polsce obowiązuje „ Program usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest stosowanych na terytorium Polski ” i dlatego też nasza Gmina podejmuje działania związane z jego realizacją, a  ze względu na zagrożenie, jakie niesie ze sobą obecność włókien azbestowych w powietrzu jest on jednym                                 z priorytetowych dla ochrony zdrowia i środowiska. Choć azbest dobrze zabezpieczony nie stanowi niebezpieczeństwa dla zdrowia, to uszkodzony                ( m. in. w wyniku każdej obróbki mechanicznej ) może stać się przyczyną choroby.
Prawidłowe zabezpieczenie wyrobów zawierających azbest zapewnia bezpieczeństwo jedynie przez ok. 30 lat. Potem stan techniczny większości              z nich będzie nieuchronnie pogarszał się i dlatego jedynym sposobem wykluczenia niebezpieczeństwa związanego z azbestem jest jego stopniowe usuwanie z naszego otoczenia i – co bardzo ważne – usuwanie z zachowaniem zasad bezpieczeństwa pracy oraz ochrony środowiska. Prace te muszą zostać zakończone zgodnie z obowiązującymi przepisami do końca 2032 roku.

Pierwszym i bardzo pilnym zadaniem jest inwentaryzacja azbestu i wyrobów zawierających azbest, która aktualnie jest realizowana. Inwentaryzacja umożliwi nam:

· określenie ilości wyrobów zawierających azbest na terenie Gminy Ozimek,
· zaplanowanie adekwatnych działań ( usunięcie lub tymczasowe zabezpieczenie ) i umieszczenie ich w planach działań na najbliższe lata,

· w konsekwencji doprowadzenie do usunięcia azbestu z naszego otoczenia.

Przeprowadzenie rzetelnej inwentaryzacji będzie podstawą opracowania                     „ Programu usuwania wyrobów zawierających azbest ”, który z kolei umożliwi Gminie Ozimek starania o uzyskanie w roku 2013 dotacji na usuwanie                               i utylizację materiałów zawierających azbest.
Wszelkich informacji na powyższy temat udzielą Państwu pracownicy Referatu Rozwoju Gospodarczego Gminy i Ochrony Środowiska.
