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	MIEJSCE ZAŁATWIENIA SPRAWY:
	Urząd Gminy  i Miasta w Ozimku

ul. ks. Jana Dzierżona 4B, 46-040 Ozimek

Urząd czynny od poniedziałku do piątku w godz. 730 – 1530

Referat Zarządzania Mieniem Gminnym

Osoby do kontaktu 

Janina Grajoszek – p.o. Kierownika Referatu 
Arkadiusz Ulman – Inspektor ds. budownictwa 

Joanna Zielińska – Inspektor ds. budownictwa 

 II piętro – pokój nr 223
tel.: (077) 46 22 856, 46 22 857
e-mail:j.grajoszek@ugim.ozimek.pl
e- mail:a.ulman@ugim.ozimek.pl
e-mail:j.zielinka@ugim.ozimek.pl


	TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY:
	Załatwienie sprawy w formie decyzji nie później niż w ciągu miesiąca, a w przypadku sprawy szczególnie skomplikowanej – nie później niż dwa miesiące od dnia wszczęcia postępowania, z zastrzeżeniem dodatkowych terminów na wykonanie czynności wynikających z wymogów ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz przepisów odrębnych. Do terminu załatwienia sprawy nie wlicza się okresów zawieszenia postępowania oraz opóźnień spowodowanych z winy strony lub z przyczyn niezależnych od organu.  


	WYMAGANE DOKUMENTY:
	I. Zakres świadczonej usługi. 
Określenie sposobu zagospodarowania terenu i zasad kształtowania zabudowy oraz zmiany sposobu użytkowania obiektów budowlanych dla inwestycji budowlanych lokalizowanych na terenach, dla których nie obowiązują miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego.  

II. Wymagane dokumenty do załatwienia sprawy.

1. Wypełniony wniosek o wydanie decyzji o warunkach zabudowy, ( druk do poprania w referacie Zarządzania Mieniem Gminnym – pokój nr 223 lub na stronie www.bip.ozimek.pl ).
2. Kopia mapy zasadniczej lub w przypadku jej braku kopia mapy katastralnej obejmująca teren, którego wniosek dotyczy, i obszaru na który ta inwestycja będzie oddziaływać, w skali 1:500 lub 1: 1000, a w stosunku do inwestycji liniowych również w skali 1: 2000, ( 2 egzemplarze). Mapa do uzyskania w Starostwie Powiatowym w Opolu, Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej, Plac Wolności 7/8.
3. Umowy, zawarte między właściwą jednostką organizacyjną a inwestorem lub zapewnienia właściwych jednostek organizacyjnych gwarantujące możliwość wykonania uzbrojenia terenu wystarczającego dla planowanego zamierzenia inwestycyjnego.

4. W przypadku załatwiania sprawy za pośrednictwem pełnomocnika, należy dołączyć do akt oryginał lub urzędowo poświadczony odpis pełnomocnictwa.
5. Dowód dokonania należnej opłaty skarbowej. 

W przypadku braku kompletu wymaganych dokumentów zgodnie z art. 52 ust. 2 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz art. 72 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. nr 199, poz. 1227) wnioskodawca zostanie wezwany do ich uzupełnienia w terminie 7 dni (zgodnie z art. 64 § 2 kpa). Nieuzupełnienie dokumentacji w ww. terminie skutkuje pozostawieniem wniosku bez rozpoznania.
III. Wniosek o ustalenie warunków zabudowy powinien zawierać:

1. określenie granic terenu objętego wnioskiem, przedstawionych na ww. mapie 

2. charakterystykę inwestycji, obejmującą:
a) określenie  zapotrzebowania na wodę, energię oraz sposobu odprowadzenia lub oczyszczania ścieków, a także innych potrzeb w zakresie infrastruktury technicznej, a w razie potrzeby również sposobu unieszkodliwiania odpadów,
b) określenie planowanego sposobu zagospodarowania terenu oraz charakterystyki zabudowy i zagospodarowania terenu, w tym przeznaczenia  i gabarytów projektowanych obiektów budowlanych, przedstawione w formie opisowej i graficznej.

c) określenie charakterystycznych parametrów technicznych inwestycji oraz dane charakteryzujące jej wpływ na środowisko.

Uwagi 

· W odniesieniu do tego samego terenu decyzję o warunkach zabudowy można wydać więcej niż jednemu wnioskodawcy, doręczając odpis decyzji do wiadomości pozostałym wnioskodawcom i właścicielowi lub użytkownikowi wieczystemu nieruchomości.
·  Wnioskodawcy, który nie uzyskał prawa do terenu, nie przysługuje roszczenie o zwrot nakładów poniesionych w związku z otrzymaniem decyzji o warunkach zabudowy.

· Zgodnie z art.59 ust.1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, zmiana zagospodarowania terenu w przypadku braku planu miejscowego, polegająca na budowie obiektu budowlanego, a także zamiana sposobu użytkowania obiektu budowlanego, a także zmiana sposobu użytkowania obiektu budowlanego lub jego części z zastrzeżeniem art.50 ust.1 ustawy, wymaga ustalenia, w drodze decyzji, warunków zabudowy.

· Nie wymagają wydania decyzji o warunkach zabudowy roboty budowlane:

1) polegające na remoncie, montażu lub przebudowie, jeżeli nie powodują zmiany sposobu zagospodarowania terenu i użytkowania obiektu budowlanego oraz nie zmieniają jego formy architektonicznej, a także nie są zaliczane do przedsięwzięć wymagających przeprowadzenia postępowania w sprawie oceny oddziaływania na środowisko, albo

2) nie wymagają pozwolenia na budowę.  


	OPŁATY:
	· Opłata skarbowa – czynności urzędowe od wydania decyzji o warunkach zabudowy 107 zł 
· Opłata skarbowa – czynności urzędowe od przeniesienia decyzji o warunkach zabudowy na rzecz innej osoby 56 zł

· Opłata skarbowa – od złożenia dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa – 17 zł

Obowiązek zapłaty opłaty skarbowej od dokonania czynności urzędowej powstaje z chwilą złożenia wniosku o dokonanie czynności urzędowej. Obowiązek zapłaty opłaty skarbowej od złożenia dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa powstaje z chwilą złożenia dokumentu w organie administracji publicznej. Zapłaty opłaty skarbowej dokonuje się gotówką w kasie Urzędu Gminy i Miasta w Ozimku, ul. ks. Jana Dzierżona 4B lub przelewem na konto : Bank Spółdzielczy w Leśnicy, Oddział Ozimek,  nr rachunku bankowego: 19 8907 1050 2004 3000 1010 0002 
Zwalnia się z opłaty skarbowej: jednostki budżetowe , jednostki samorządu terytorialnego, organizacje pożytku publicznego jeżeli składają wniosek o dokonanie czynności urzędowej wyłącznie w związku z ich nieodpłatną działalnością pożytku publicznego w rozumieniu przepisów o działalności pożytku publicznego i                   o wolontariacie, osoby, które składając wniosek dokonanie czynności urzędowej przedstawią zaświadczenie o korzystaniu ze świadczeń pomocy społecznej z powodu ubóstwa. 
Nie podlega opłacie skarbowej dokonanie czynności urzędowej w sprawach:

- nauki, szkolnictwa i oświaty pozaszkolnej oraz ochrony zdrowia,

- budownictwa mieszkaniowego



	TRYB ODWOŁANIA:
	Od wydanej decyzji, stronie niezadowolonej z załatwienia sprawy, przysługuje prawo wniesienia odwołania. Organem odwoławczym jest Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Opolu. Termin wniesienia odwołania od decyzji -14 dni, liczony od dnia jej doręczenia. Odwołanie  wnosi się za pośrednictwem Burmistrza Ozimka. 



	PODSTAWA PRAWNA:
	· Ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. nr 80, poz.717 z późn. zm.), art.59, art.60, art. 64
· Ustawa z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego   (tekst jedn. z 2000 r. Dz. U. nr 98, poz.1071 z późn. zm.)
· Ustawa z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej (Dz.U. z 2006 r. nr 225 poz.1635 z późn. zm.)
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 r. w sprawie oznaczeń i nazewnictwa w decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego oraz decyzji o warunkach zabudowy (Dz.U. nr 164, poz.1589)
· Ustawa z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. nr 199, poz. 1227).
· Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2010 r. nr 213, poz. 1397).
· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003 r. w sprawie sposobu ustalania wymagań dotyczących nowej zabudowy i zagospodarowania terenu w przypadku braku miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (tekst jednolity Dz.U. z 2003 r. nr 164, poz.1588).
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