Szanowni Państwo 
Trudno uwierzyć, jak długo czekaliśmy na ten dzień. Dzięki nieustannemu zaangażowaniu rodziców, nauczycieli i przyjaciół szkoły, możemy dziś świętować to wyjątkowe wydarzenie. Jest ono wynikiem wysiłku wielu osób, które tworzą i tworzyły tę szkołę. Dlatego też w tej radosnej chwili czujemy się zobowiązani do przypomnienia jej historii i wspomnienia  tych, którzy byli jej częścią. 
Dlatego czujemy się zobowiązani do przypomnienia historii naszej szkoły.
Przypadł mi zatem zaszczyt opowiedzenia  Państwu o naszej szkole. Szkole, w której sama przeżyłam wiele niezapomnianych chwil, poznałam cudownych ludzi, miałam przyjemność uczyć nie tylko wspaniałych uczniów, a nawet i pokolenia. Szkoły, której jestem częścią już od ponad 30 lat
Pierwsza wzmianka o szkole jaką udało nam się znaleźć pochodzi z roku 1965, to właśnie wtedy zakończono jej budowę. 1 września 1969 roku kierownictwo szkoły po panu Teafilu Pięcie objął pan Ginter Bartyla. Wówczas szkoła była placówką zbiorczą, do której uczęszczała młodzież z Rzędowa i Biestrzynnika. W dniu rozpoczęcia roku szkolnego liczyła trzystu dwudziestu dwóch uczniów uczęszczających do 11 oddziałów. Uczniowie prężnie działali w Związku Harcerstwa Polskiego, Lidze Ochrony Przyrody, Lidze Ochrony Kraju oraz Szkolnej Kasie Oszczędnościowej. Szkoła była nie tylko miejscem nauki ale również doskonałej zabawy. Organizowano tutaj bale karnawałowe, bale sportowców, turnieje szachowe, tenisowe, wycieczki oraz różne inne wydarzenia wynikające z kalendarza szkolnego. Dyrekcja nawiązała owocną współpracę z Zakładem ,, Opolanka”, który pomagał w remontach i modernizacji budynku. 
Przez te wszystkie lata aż do dziś w szkole zatrudniano i żegnano wielu nauczycieli. Jest mi niezmiernie miło, że zaszczyciły nas swoją obecnością panie: Maryla Iwańska wieloletnia polonistka tej szkoły oraz Pani Teresa Basaj nauczycielka klas I –III. Pamiętamy o Pani Monice Bartyli, Pani Róży Lech, Pani Iwonie Wojciechowskiej, Pani Grażynie Siudei, Pani Grażynie Pertkiewicz, Pani Kindze Baron, Pani Beacie Bogacz- Woźniak, o Panu Jacku Łoteckim, Kazimierzu Jałkowskim i innych, oraz o tych, którzy odeszli od nas na zawsze, o Panu Wojciechu Woźniaku, Panu Czesławie Madze, Panu Bernardzie Cysewskim, Panu Mariuszu Wilku, księdzu Okularczyku a przede wszystkim o Panu Dyrektorze Bartyli, który stanowił niewątpliwie filar każdego zespołu, z którym dane mu było pracować. Stanowisko dyrektora naszej szkoły piastował przez 32 lata. Po nim tą funkcję pełnili: Pani Beata Bogacz Woźniak, Pan Wojciech Woźniak , Pan Janusz Iwaniak, Pani Elżbieta Pluta i obecna Pani dyrektor Mariola Kotula.
Przez te wszystkie lata nasi uczniowie osiągali liczne sukcesy na polu naukowym, sportowym i artystycznym. Zapisy w kronikach, które są do Państwa dyspozycji, dokumentują czołowe miejsca na przeglądach teatralnych, turniejach wiedzy o Śląsku Opolskim, turniejach lekkoatletycznych, konkursach ortograficznych i recytatorskich. Na uwagę zasługuje fakt, iż nasi absolwenci osiągając znakomite wyniki w nauce dostawali się do najlepszych szkół średnich nie tylko na Opolszczyźnie .Nasi absolwenci są  lekarzami, prawnikami, ekonomistami, nauczycielami, inżynierami, są znakomitymi fachowcami piastującymi wysokie stanowiska.
Z tą szkołą związane są miłe wspomnienia, ale także nadzieje, że podołamy przygotować i wychować przyszłe pokolenia, które z powodzeniem odnajdą się we współczesnym świecie. Będziemy nadal  pielęgnować tradycje zapoczątkowane przez naszych poprzedników którzy przez 64 lata tworzyli Szkołę Podstawową imienia Karola Miarki w Dylakach.

